JABTS24演題募集テンプレート(ワークショップ指定)

送付先： jabts24@snh.go.jp 

ワークショップ名：

筆頭演者氏名：

施設および部署名：

メールアドレス：

演題名：

演者氏名および抄録(以下の例文を入れ替えて下さい)
*****************************************************************

○東北　太郎1)、宮城　一郎1)、仙台　花子2)

仙台大学医学部1)、仙台大学看護学部2)

抄録作成にあたっては、本テンプレートを参考にしてください。本フォームを上書きする形で作成することも可能です。ご発表者所属機関、所属機関の名称は「臨床講座名」での入力にご協力をお願い致します。また演題タイトルは明朝14ポイント、本文はMS明朝10ポイントで作成し、抄録を添付してください。抄録本文の制限文字数は1000文字までとなっております。DOC形式のファイルのみ受け付けます。

演題募集はJABTS24仙台のホームページに掲載されている複数の「抄録テンプレート」のうち必要なものをダウンロードして必要事項を記入の上、JABTS24事務局演題登録アドレス、jabts24@snh.go.jpまでメールに添付して送信ください。

事務局で確認後、数日中に演題受領通知を送付します。通知が届かない場合は事務局まで連絡お願いいたします。
